



"Коммерсантъ": Главам региональных СКП могут ограничить срок пребывания в должности

Вчера глава следственного комитета РФ Александр Бастрыкин назвал целесообразным внесение в закон «О прокуратуре» поправок, ограничивающих пребывание в должности главы регионального управления следственного комитета двумя сроками.

Об этом он заявил в Совете федерации в ответ на вопрос сенатора Михаила Капуры о том, «не пора ли подумать о ротации следователей в регионах, особенно глав территориальных управлений СКП». По мнению господина Капуры, «за годы работы в субъектах РФ, особенно в национальных республиках они обрастают иногда чрезмерными связями, знакомствами». Вопрос возник у сенатора во время обсуждения президентского законопроекта о следственном комитете РФ, который недавно внесен в Госдуму. Поводом стал разговор о коррупции в правоохранительных органах на Северном Кавказе, во время которого глава СКП заявил о необходимости предоставления льгот следователям, работающим там. По его словам, «местные правоохранительные органы, в той же Ингушетии, не справляются, преступления открываются только федеральными структурами». «Мы направили 250 следователей СКП, ФСБ, и шестеро из них убиты»,-- отметил господин Бастрыкин.

По его словам, сейчас СКП формирует для Кавказа группы специалистов по взрывотехнике, дактилоскопии и портретной идентификации. Он считает, что следователям надо нормально платить и предоставить им другие льготы, потому что на Кавказе «практически идет война». «А наши следователи и их семьи не чувствуют себя защищенными»,-- добавил он.

12 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508033>